سيرة ذاتية مختصرة
حصلت الأستاذ الدكتورة ريما تيم على درجة البكالوريوس في الكيمياء الحيوية وماجستير ودكتوراه في التغذية البشرية من الجامعة الأردنية. عملت الدكتورة تيّم كرئيس قسم التغذية السريرية والحميات ومساعد عميد لمدة 8 سنوات في الجامعة الهاشمية. والتحقت لقسم التغذية وتكنولوجيا الغذاء في الجامعة الأردنية عام 2016. وقد حصلت الدكتورة تيّم على زمالة اليونسكو- لوريال للشابات في علوم الحياة عام 2005. وأجرت دراستها لما بعد الدكتوراه في مركز موريس للسرطان UCSD/جامعة كاليفورنيا، سان دييغو/كاليفورنيا/الولايات المتحدة الأمريكية. 
وحصلت الدكتورة تيّم على تمويل بحثي من وكالات مختلفة داخل وخارج الأردن. ومن أهم اهتماماتها البحثية دراسة الأنماط الغذائية المرتبطة بالأمراض المزمنة بما في ذلك السرطان والسكري وأمراض القلب والأوعية الدموية. 
حضرت الدكتورة ريما تيّم العديد من المؤتمرات وورش العمل الدولية والإقليمية والوطنية. وقد خدمت في مجالس تحرير في العديد من المجلات. وقد نشرت أكثر من 110 ورقة بحثية في مجلات علمية، وسجلت برئتي اختراع في التغذية. 

وتعمل الدكتورة تيّم الآن رئيس تحرير لمجلة تغذوية ورئيس جمعية علم التغذية الأردنية. وحصلت البروفيسور تيم على العديد من الجوائز بما في ذلك جوائز مؤسسة فينوس الدولية، مركز تمكين المرأة، المرأة المميزة في التغذية-2017؛ وقد تم تكريمها للإنجازات الأكاديمية المتميزة في الجامعة الهاشمية عامي 2015 و 2014؛ ونالت جائزة خليل السالم لأفضل كتاب في التغذية وتكنولوجيا الغذاء "كتيب إعداد وتخزين الطعام الصحي"، الأردن، عمان (2015)؛ وتم تكريمها للإنجازات الأكاديمية المتميزة من قبل أكاديمية  طلال أبو غزالة (2020).
